	ООО «Мобильная Многопрофильная Компания»	
Извещение	(наименование получателя платежа)	
	ИНН 9715237300 / КПП 771501001	p/c 40702810002810000769
	(ИНН получателя платежа)	(номер счета получателя платежа)
	АО «АЛЬФА-БАНК» г. Москва	БИК 044525593
	(наименование банка получателя платежа)	
	Номер кор./сч. банка получателя платежа	к/с 30101810200000000593
	Оплата за услуги по подготовке к турниру: этап ДКР «Лето в Этюде» (классика, возрастная группа)	
		Ф.И.О. плательщика
Кассир	Ф.И.О. участника,	
		(указать)
	Сумма платежа: 2000 руб. 00 коп, бе	· /
	Дата ""	
	Плательщик (подпись)	
	ООО «Мобильная Многопрофи.	льная Компания»
Извещение	(наименов:	ание получателя платежа)
Извещение	(наименов ИНН 9715237300 / КПП 771501001	ание получателя платежа) p/c 40702810002810000769
Извещение	(наименов ИНН 9715237300 / КПП 771501001 (ИНН получателя платежа)	ание получателя платежа)
Извещение	(наименов ИНН 9715237300 / КПП 771501001 (ИНН получателя платежа) АО «АЛЬФА-БАНК» г. Москва	ание получателя платежа)
Извещение	(наименов ИНН 9715237300 / КПП 771501001 (ИНН получателя платежа) АО «АЛЬФА-БАНК» г. Москва (наименование банка получателя платежа)	ание получателя платежа)
Извещение	(наименов ИНН 9715237300 / КПП 771501001 (ИНН получателя платежа) АО «АЛЬФА-БАНК» г. Москва (наименование банка получателя платежа Номер кор./сч. банка получателя платежа	ание получателя платежа)
Извещение	(наименов ИНН 9715237300 / КПП 771501001 (ИНН получателя платежа) АО «АЛЬФА-БАНК» г. Москва (наименование банка получателя платежа Номер кор./сч. банка получателя платежа Оплата за услуги по подготовке к т	ание получателя платежа)
Извещение	(наименов ИНН 9715237300 / КПП 771501001 (ИНН получателя платежа) АО «АЛЬФА-БАНК» г. Москва (наименование банка получателя платежа Номер кор./сч. банка получателя платежа	ание получателя платежа)
Извещение	(наименов ИНН 9715237300 / КПП 771501001 (ИНН получателя платежа) АО «АЛЬФА-БАНК» г. Москва (наименование банка получателя платежа Оплата за услуги по подготовке к тувозрастная группа)	ание получателя платежа)
Извещение	(наименов ИНН 9715237300 / КПП 771501001 (ИНН получателя платежа) АО «АЛЬФА-БАНК» г. Москва (наименование банка получателя платежа Номер кор./сч. банка получателя платежа Оплата за услуги по подготовке к т	ание получателя платежа)
Извещени е Кассир	(наименов ИНН 9715237300 / КПП 771501001 (ИНН получателя платежа) АО «АЛЬФА-БАНК» г. Москва (наименование банка получателя платежа Оплата за услуги по подготовке к тувозрастная группа)	ание получателя платежа)
	(наименов ИНН 9715237300 / КПП 771501001 (ИНН получателя платежа) АО «АЛЬФА-БАНК» г. Москва (наименование банка получателя платежа Оплата за услуги по подготовке к тувозрастная группа Ф.И.О. плательщика	ание получателя платежа)
	(наименов ИНН 9715237300 / КПП 771501001 (ИНН получателя платежа) АО «АЛЬФА-БАНК» г. Москва (наименование банка получателя платежа Оплата за услуги по подготовке к т возрастная группа Ф.И.О. плательщика Сумма платежа: 2000 руб. 00 коп, бе	ание получателя платежа)
	(наименов ИНН 9715237300 / КПП 771501001 (ИНН получателя платежа) АО «АЛЬФА-БАНК» г. Москва (наименование банка получателя платежа Оплата за услуги по подготовке к т возрастная группа Ф.И.О. плательщика Сумма платежа: 2000 руб. 00 коп, бе	ание получателя платежа)
	(наименов ИНН 9715237300 / КПП 771501001 (ИНН получателя платежа) АО «АЛЬФА-БАНК» г. Москва (наименование банка получателя платежа Оплата за услуги по подготовке к т возрастная группа) Ф.И.О. плательщика	ание получателя платежа)